REPORTS OF STANDING COMMITTEES

MR. SPEAKER:

The Committee on **Corrections and Juvenile Justice** recommends **SB 92** be amended on page 1, in line 7, after "(1)" by inserting " "Nudity" means the showing, unclothed or with less than a fully opaque covering, of the human male or female genitals, pubic area, buttocks or female breast below a point immediately above the top of the areola.

(2) ";

Also in line 7, by striking the colon; by striking all in lines 8 through 12; in line 13, by striking all before the period and inserting "sexual devices or books, magazines, periodicals or other printed matter, photographs, films, motion pictures, video presentations, computergenerated images or pictures, slides or other visual representations, whether made or produced by electronic, mechanical or other means, which depict, describe or simulate sexually explicit conduct or nudity.

(3) "Sexually explicit conduct" means acts of masturbation, sexual intercourse, sodomy, sadomasochistic abuse or physical contact with a person's clothed or unclothed genitals, pubic area or buttocks or with a human female's breast";

And by redesignating subsections accordingly;

Also on page 1, in line 16, by striking all after "(b)"; by striking all in lines 17 through 23; in line 24, by striking all before the period and inserting "The Kansas bureau of investigation will work with the office of the attorney general and with state and local law enforcement to identify a process to uniformly report data to the central repository enabling the production of a report generated at least annually to identify the total number of sexually violent crimes reported

and the number of such crimes where pornographic materials are seized or documented as evidence.

This process shall be in place within one year of the implementation of a capable central repository system";

Also on page 1, in line 27, by striking "On or before January 1, 2014" and inserting "Upon implementation of a central repository system"; following line 34, by inserting:

"(f) The provisions of this section are subject to appropriations."; and the bill be passed as amended.

Chairperson
 Champerson